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Protokoll 

der 1. außerordentlichen Sitzung der Universitätsvertretung der 

Hochschülerinnenschaft an der Universität Salzburg in der Funktionsperiode 2011-

2012 am 3. Oktober 2011 

Ort: Universitätsvertretung der ÖH Salzburg, Kaigasse 28, 1. OG A-5010 Salzburg 

Anwesende Personen: 

Liste Name Funktion in der ÖH Salzburg 
Grüne & Alternative Studentinnen Sirnon Hofbauer Vorsitzender der ÖH Salzburg 

Grüne & Alternative Studentinnen Susanne Karrer 2. stv. Vorsitzender der ÖH Salzburg, 
Sachbearbeiterinder STV Geschichte 

Grüne & Alternative Studentinnen Kay-Michael Dankl (Ersatz Bildungspolitischer Referent, 
für Elisabeth Pil/er) Vorsitzender der FV KGW, Vorsitzender 

der STV Geschichte 

Grüne & Alternative Studentinnen Tatjana Markl 2. stv. Vorsitzende der FV KGW 

Grüne & Alternative Studentinnen Martin Härtl -
Verband Sozialistischer Studentinnen Tobias Aigner 1. stv. Vorsitzender der ÖH Salzburg, 

Verband Sozialistischer Studentinnen Ludwig Seid I Wirtschaftsreferent 

Verband Sozialistischer Studentinnen Svjetlana Vulin Referentin für Internationales, 
Vorsitzende der FV Jus 

Aktionsgemeinschaft Patrick Lang 2. stv. Vorsitzender der STV Geschichte 

Aktionsgemeinschaft Franz Linsinger Vorsitzender der STV Jus 

Aktionsgemeinschaft Julia Schreyer -
Aktionsgemeinschaft Karin Wartecker -
PLUSS - -

Protokoll: Kay-Michael Dank/ 

Der Vorsitzende (VS) Sirnon Hofbauer eröffnet die Sitzung um 9.39 Uhr. 
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TOP 1: Begrüßung, Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 

Der VS begrüßt die Anwesenden. Der VS stellt die Anwesenheit und die Beschlussfähigkeit fest. Er 

informiert, dass von der PLUSS leider kein/e Mandatarln anwesend ist. Hannes Blaschke hat sich in der 

Früh telefonisch entschuldigt. 

I TOP 3: Genehmigung der Tagesordnung 

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen. 

TOP 4: Entsendung der studentischen Mitglieder in die Curricularkommissionen 

Patrick Lang reicht die Nominierungen für die CuKo Geografie mündlich nach. Der VS regt eine 

Sammelabstimmung über die ausgesandte Liste an. 

Beschluss: Der Antrag des VS auf Entsendung der studentischen Mitglieder in die 

Curricularkommissionen entsprechend der Tischvorlage wird einstimmig angenommen (12 aus 12 

Stimmen pro). 

TOP 5: Entsendung studentischer Mitglieder in den Senat der Universität Salzburg 

An der Universität Salzburg stellen die Studierenden 6 der insgesamt 26 Mitglieder des Senats. Die 

übrigen Mitglieder setzen sich aus 13 ordentlichen Professorinnen, 6 Angehörigen des Mittelbaus und 1 

Vertreterln des nicht-wissenschaftlichen Personals. Die Entsendung der studentischen Senatsmitglieder 

erfolgt gemäß dem Ergebnis der letzten ÖH-Wahl. Ausschlaggebend ist das Stimmenverhältnis der in der 

Universitätsvertretung vertretenen Listen. 

Der VS bittet Vertreterinnen der ÖH-Fraktionen GRAS, AG und VSSTÖ um Nennung von 

Personalvorschlägen für die Beschickung der 6 Studierendenplätze im Senat. 

Für die GRAS: Matthias Hager, Kay-Michael Dankl 

Für die Aktionsgemeinschaft: Katharina Maier, Julia Schreyer 

Für den VSSTÖ: Donat Klingesberger, Tobias Aigner 

Beschluss: Dt:r Antrag des VS auf Entsendung der genannten Mitglieder in den Senat der Universität 

Salzburg und auf Aufnahme der in den als Tischvorlagen eingereichten Listen mit Ersatzpersonen wird 

einstimmig angenommen (12 aus 12 Stimmen pro). 
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TOP 5: Entsendung studentischer Mitglieder in die Berufungskommission für studienrechtliche 

Angelegenheiten des Senats der Universität Salzburg: 

Die Berufungskommission für studienrechtliche Angelegenheiten umfasst zwei Studierendenmandate. 

Diese fallen der Liste der Grünen & Alternativen Studentinnen bzw. der Aktionsgemeinschaft zu. Der VS 

bittet die genannten Listen um Personenvorschläge. 

Für die GRAS: Matthias Hager 

Für die AG: Katharina Maier 

Beschluss: Der Antrag des VS auf Entsendung der genannten Studierenden in die Berufungskommission 

und auf Aufnahme der Ersatzpersonen gemäß der eingereichten Tischvorlagen wird einstimmig 

angenommen (12 aus 12 Stimmen pro). 

TOP 6: Entsendung studentischer Mitglieder in die Senatskommission curriculare Angelegenheiten 

Die Berufungskommission für studienrechtliche Angelegenheiten umfasst vier Studierendenmandate. 

Der VS bittet die Listen um Personenvorschläge. 

Für die GRAS: Matthias Hager, Kay-Michael Dank! 

Für die AG: Kathariria Maier 

Für den VSSTÖ: Tobias Aigner 

Beschluss: Der Antrag des VS auf Entsendung der genannten Studierenden in die Senatskommission und 

auf Aufnahme der Ersatzpersonen gemäß der eingereichten Tischvorlagen wird einstimmig 

angenommen (12 aus 12 Stimmen pro). 

I TOP 7: Allfälliges 

Es gibt keine Wortmeldungen. 

Der VS beendet die Sitzung um 9.48 Uhr. 

Kay-Michael Dank/ 

Protokollführer Vorsitzender der ÖH Salzburg 
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